



ОРЛОВСКИЙ «ПЕНОБЕТОН» — ЗАВОД, КОТОРЫЙ ЖДАЛИ

В рамках IX ярмарки инвестиций начал работать первый в Орловской области завод по производству пенобетонных блоков — ЗАО "Пенобетон".

2-я стр.



КАК ЗАПЛАТИМ — ТАК И ПОЕДЕМ

От чего зависит состояние орловских дорог?

3-я стр.



«БРОНЗА» БУДУЩЕГО ХИРУРГА

Студент Орловского медицинского института Максим Новиков занял третье место во Всероссийской хирургической олимпиаде, проходившей в Москве.

4-я стр.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ



Фото Сергея МИРОШНОВА.

Поздравления

Уважаемые социальные работники!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь доброду и благородному делу — работе с людьми, нуждающимися в помощи и поддержке. За ваше трудолюбие, доброжелательность, терпение, душевное тепло вам благодарны ветераны, пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, дети — все, кому требуется особая забота государства.

В нынешнем году работники социальных служб отмечают пятую годовщину своего профессионального праздника. За прошедший период социальная защита в Орловской области сформировалась как самостоятельная отрасль. В ней происходят качественные преобразования, связанные с введением в строй новых современных объектов, расширением спектра предоставляемых услуг, совершенствованием форм и методов социального обслуживания, внедрением новых технологий. Социальные службы располагают развитой сетью специализированных центров, профессиональными кадрами. Главная задача в условиях реформы социальной сферы — не допустить сбоев в работе, стремиться к тому, чтобы без внимания и заботы в трудной жизненной ситуации не остался ни один человек. Нельзя упускать из поля зрения вопросы обеспечения прав и законных интересов самих социальных работников. Должны быть созданы все условия для качественного выполнения ими своих обязанностей.

Желаем всем сотрудникам системы социальной защиты населения крепкого здоровья, благополучия! Будьте счастливы и дарите радость людям!

Администрация области.

Уважаемые работники органов социальной защиты населения!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Этот праздник молодой, но уже успевший доказать свою важность и значимость. Учредил его, государство тем самым признало важность работы, выполняемой социальными работниками. И это действительно так. Ведь именно на их плечи ложится забота о больных и стариках, о людях с ограниченными возможностями и детях. Иными словами, обо всех, кто нуждается в защите и особом внимании.

Большое спасибо вам за добросовестный труд, доброту и готовность прийти на помощь. Верим, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание, а груз высокой ответственности, лежащий на ваших плечах, станет легче от благодарности людей за проявленную по отношению к ним заботу.

Желаем вам, уважаемые коллеги, новых идей и находок на профессиональном поприще, сердечного тепла и неиссякаемой энергии. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Областной Совет народных депутатов.

Уважаемые работники органов социальной защиты!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем социального работника.

Социальная защита населения — одно из приоритетных направлений деятельности городской власти. Ежедневно тысячи орловцев прибегают к помощи органов социальной защиты. Спасибо вам за то, что вы посвятили свою жизнь нелегкому, но доброду и благородному делу — заботе о людях. Спасибо за то, что вы всегда готовы прийти на помощь. Душевная теплота, чуткость и отзывчивость — без таких качеств невозможно представить человека вашей профессии. Благодаря вашей заботе и самоотверженному труду пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться, верить и любить. Пусть вашей работе всегда сопутствует удача! Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, добра и согласия.

Администрация города Орла.

Праздник в семье «афганца»

"Герои, подобно произведениям искусства, кажутся более великими через пространство веков. Секрет героизма — никогда не позволять страху смерти руководить нашей жизнью". Так говорили великие люди, и не согласиться с ними нельзя. Каждый, кто защищает свое государство, своих близких, своему герою. Память о погибших свято чтят и хранят в своих сердцах родные, друзья. А вот тех, кто вернулся из поля сражений, порой забывают, оставляют без внимания, поддержки... Они выжили там, на войне, чтобы вернуться в мирную жизнь не жить, а существовать?

Участник боевых действий в Афганистане оперуполномоченный уголовного розыска Орловского райотдела капитан милиции В. А. Филатов из четырнадцати лет службы восемь прожил в общежитии медучилища с женой и несовершеннолетним ребенком. Однако решением суда Советского района г. Орла от 11 марта 2001 года "выселен без предоставления другой жилплощади"... Эти строки из материала трехлетней давности "Вам, наверное, стоило погнубить...", опубликованного в "Орловской правде".

(Окончание на 2-й стр.).

ПОДПИСКА-2005

До окончания почтовой подписки на «Орловскую правду» осталось 13 дней.

Дорогие читатели!

Оформление абонемента на 2-е полугодие 2005 года на единственную в области ежедневную газету: ● во всех почтовых отделениях области — 290 рублей 88 копеек, для инвалидов и участников войны, вдов фронтовиков — 246 рублей (получение газеты по адресу проживания); ● в киосках "Орелспечнати", детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

НОВОСТИ, АНАЛИТИКА, ОСТРЫЕ ПРОБЛЕМНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. САМАЯ ПОЛНАЯ В ОБЛАСТИ ТВ-ПРОГРАММА — 39 КАНАЛОВ. ВСЕ ЭТО — «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ

24 мая 2005 г. г. Орел

О проведении областного смотра-конкурса на звание «ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

В целях дальнейшего развития и совершенствования потребительского рынка области, улучшения организации оптовой торговли, внедрения прогрессивных форм поставок товаров, распространения передового опыта лучших оптовых структур ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Управлению торговли и потребительских ресурсов аппарата губернатора и администрации области организовать до 1 января проведение ежегодного областного смотра-конкурса на звание "Лучшее предприятие оптовой торговли Орловской области".
2. Утвердить состав конкурсной комиссии по проведению областного смотра-конкурса на звание "Лучшее предприятие оптовой торговли Орловской области" (приложение № 1) и Положение о проведении областного смотра-конкурса (приложение № 2).
3. Управлению торговли и потребительских ресурсов аппарата губернатора и администрации области (Агапов В.П.) во взаимодействии с органами местного самоуправления городов и районов области обеспечить создание необходимых условий для участия оптовых структур, расположенных на территории муниципальных образований, в областном смотре-конкурсе.
4. Информационно-аналитическому управлению (Фефелов С.В.) опубликовать данный указ в средствах массовой информации.
5. Контроль за исполнением указа оставляю за собой.

(Положение читайте на 3-й стр.).

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛУЧШИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СЛУЖАЩИЙ

Глава Черемосёнской сельской администрации Мценского района Т.И. Мальцева награждена дипломом лауреата Всероссийского конкурса "Лучший муниципальный служащий". Награда Татьяне Ивановне была вручена в Москве руководством Российской муниципальной академии. Высокое звание главе Черемосёнской администрации присуждено за высокие достижения в развитии и становлении местного самоуправления.

НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ — В СФЕРУ СОЦЗАЩИТЫ

Орловское областное управление социальной защиты населения на завершившейся IX ярмарке инвестиций "Орёл-2005" продемонстрировало уникальный информационный терминал, который в ближайшее время будет установлен в холле управления соцзащиты.

Терминал создан для того, чтобы посетители могли оперативно получить ответы на все волнующие вопросы относительно выплат, которые производит управление, о документах, которые необходимы для этого, и о многом другом.

Прибор имеет так называемый сенсорный дисплей, при нажатии на отдельные части которого высвечивается та или иная информация. Для обслуживания терминала имеются специалисты, которые регулярно будут обновлять его базу данных.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ — ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ БОЛЬНИЦЫ

Железнодорожная больница станции Орёл уже в ближайшем будущем будет оснащена современным гастероскопическим оборудованием. Об этом на заседании итогов весеннего осмотра железнодорожного хозяйства Орловско-Курского отделения заявили руководители столичной магистрали В.И. Старостенко и начальник отделения А.А. Левин. В планах железнодорожников — провести переоборудование и быструю операционную.

На заседании обсуждалось также состояние путевого хозяйства, вокзалов, готовность Орловско-Курского отделения к осуществлению летних пассажирских перевозок. Было подчёркнуто, что проведена большая работа по приведению полос отвода в эстетическое состояние, ремонту подвижного состава, уборке кюветов, замене рельсов и шпал, вырубке деревьев и кустарников, угрожающих безопасности движения.

По итогам весеннего осмотра лучшим железнодорожникам вручены награжденные часы от В.И. Старостенко, денежные премии, благодарности. Не обошлось и без выговоров.

В целом, как подчеркнул начальник Московской железной дороги, Орловско-Курское отделение крепкое и готово достойно провести летнюю пассажирскую кампанию 2005 года.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

В новом, 2005 — 2006, учебном году в Орловском государственном институте экономики и торговли (ОГИЭТ) в качестве эксперимента открывается бакалавриат. Он отличается от обычного высшего образования тем, что срок обучения здесь составит четыре года. При этом практику бакалавра пройдёт уже по месту будущей работы. Обучение в бакалавриате будет осуществляться по трём направлениям: экономика, коммерция и менеджмент.

По завершению учёбы выпускник получит полноценный диплом государственного образца о высшем образовании и степень бакалавра. Также он может продолжить своё обучение в магистратуре или аспирантуре при ОГИЭТ.

Предполагается, что в целом по России бакалавриат будет введён только с 2008 года.

Информгентство "Орловской правды".

Заседание «Общественной палаты»

3 июня в Орловской региональной академии государственной службы прошло очередное заседание ассоциации общественных объединений Орловской области "Общественная палата" под председательством ее руководителя Ю.С. Васюткина.

Основным вопросом заседания стало рассмотрение законодательства о квотировании рабочих мест для инвалидов Орловской области. "Общественная палата" разработала и направила обращение в областной Совет народных депутатов по проекту поправок в Закон Орловской области от 1997 года № 57-03 "О порядке квотирования рабочих мест на предприятиях, в учреждениях и органи-

мест (в стране сокращено 45 тысяч инвалидов), и ни одного решения согласно административному кодексу мы не видим. — говорил в своем выступлении председатель ООО "Всероссийское общество инвалидов" Н.Н. Столяров. — Вопрос этот острый и уже поднимался на федеральном уровне. Москва смогла найти решение: предприятие, не создающее квотируемые места, перечисляет деньги в бюджет, которые направляются тем предприятиям, которые принимают на работу инвалидов. В Орловской области 82,5 тыс. инвалидов, только около 260 из них работают. Областной закон устарел, и его нужно менять.

Начальник управления федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области А.И. Шведов согласился с этим. Однако он отметил, что работу надо вести по трем направлениям: медицинское обеспечение, профессиональная подготовка и трудоустройство. На заседании поднимался целый ряд проблем, с которыми сталкиваются инвалиды сегодня. "Общественной палатой" было принято решение направить обращение губернатору области Е.С. Строеву и председателю областного Совета народных депутатов Н.А. Володину.

Ассоциация вышла с ходатайством перед областным Советом народных депутатов подготовить обращение к Государственной Думе РФ. Кроме того, участниками заседания был рассмотрен вопрос о пополнении "Общественной палаты" новыми членами — Орловской областной еврейской общественной организацией общино-благотворительным центром "НЭШЕР" и армянским обществом Орловской области "Спурк".

Сегодня на региональном уровне нет законодательной базы, регламентирующей деятельность "Общественной палаты". Но, по нашей информации, комитет по международным и межрегиональным отношениям, связям со СМИ и общественными организациями областного Совета народных депутатов совместно с отделом по связям с общественно-политическими партиями и движениями управления организационной работы и региональной политики аппарата губернатора и администрации области и советом ассоциации области будут разрабатывать проект закона "Об общественной палате Орловской области". Что позволит этой ассоциации активно участвовать в законодательном процессе и повысить роль общественных организаций в развитии гражданского общества. Такая задача поставлена Президентом РФ В.В. Путиным в ежегодном послании Федеральному Собранию РФ 2005 года.

Юлия КОРОЛЁВА.